



CTINĚVES

Občasný zpravodaj obecního úřadu

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

V úvodu našeho občasníku bych rád poděkoval všem, kteří jste pomohli uklidit celou naši obec. Účast byla velká a můžu říct, že nás mile překvapila. Přišlo více než čtyřicet lidí a na vesnici i



v jejím okolí to bylo hned znát. Vyjmenovat konkrétní účastníky úklidu ani nejde. Takže ještě jednou velké díky.

Pokusíme se na podzim akci ještě jednou zopakovat s tím, že opět přistavíme velkoobjemové kontejnery. Před čtrnácti dny jsme jich objednali původně pět. Byly naplněny během několika hodin. Kvůli úklidu jsme doobjednali další dva a poté ještě jeden. Myslím si, že si občané zaslouží, aby obec podobné sběry organizovala.

Přibližně za měsíc bude sběr nebezpečného odpadu a jednáme o výkupu železa. O přesných termínech budete informováni.

Děkujeme také dvěma dámám, paní Rainerové a paní Doškové za darování knih do naší knihovny. Poděkování

patří rovněž spolku myslivců za nastříkání hřbitovni zdi.

Nyní k věcem, které nás trápí. Několik občanů si stěžovalo na hluk a poškození věci po místní diskotéce. I já si myslím, že to nyní překročilo únosnou mez. Dohodli jsme se s provozovatelem diskotéky, že zabezpečí, aby se to již neopakovalo. Jinak přistoupíme k tvrdším řešením.

Jistě jste si všimli, že jsme opravili některé silnice v obci. Vybrali jsme společnost Novanta, která nabídla nejnižší cenu. Jediné co se nám zatím nepodařilo, je oprava prolákliny za vjezdem do obce od Černoučka. Poškození vozovky je způsobeno zřejmě podloží po vybudování kanalizace a Vodárny a kanalizace přislíbily, že se věci budou zabývat.

Dále jsme nechali vyrobit šest kusů nových laviček. Vzhledem k tomu, že je vyrobil Josef Schoř a my jsme koupili pouze materiál, vyšla jedna na méně než tisíc korun.

Ke hřbitovu jsme dali dvě popelnice na tříděný odpad. Je to také proto, aby šlo dřevěný kontejner častěji čistit a aby si děti, které si tam často hrají, něco neudělaly.

Již několik týdnů se zabýváme řešením jak zabezpečit, aby se tekoucí voda, která trápí nejen obyvatele „doliny“ netekla do obce. Návrhů řešení je několik a k tomu optimálnímu, tak aby nebyl nikdo poškozen, se snad již blížíme. Na obnovení strouh a celého systému odvodnění nejen pro

ÚŘEDNÍ HODINY

PLATNÉ OD 1.1.2011

**starosta
a místostarostka**

SOBOTA 9 - 12 hod.

**administrativní
pracovnice**

PONDĚLÍ 9 - 11 a 15 - 17 hod.

STŘEDA 9 - 11 a 15 - 17 hod.

V těchto hodinách je také přístupná knihovna, veřejný internet a služby Czechpoint.

tuto, ale i pro přívalovou vodu nemáme v rozpočtu vyčleněny peníze. Je to proto, že nikdo nepředpokládal, že poteče a jednak proto, že strouhy jsme chtěli řešit až v návaznosti na vybudování aleje. Některé drobné úpravy provedeme letos a větší část až příští rok. Několik let, neřkuli deseti letí neřešené problémy se za pár měsíců vyřešit prostě nedají.

Rovněž jsme zahájili jednání ohledně přívalových vod, které zaplavují obec směrem od větrníku. Situace tady také není jednoduchá, ale snažíme se najít dlouhodobé řešení. Zde to nevyžaduje velké investice a návrh řešení nejdříve představím majitelům dotčených pozemků.

V uplynulých dnech jsme měli na úřadě dvě kontroly – jedna na evidenci obyvatel a druhá na hospodaření. Obě shledaly, že máme vše v pořádku.

(Pokračování na stránce 2)

tel./fax: **416 875 030**

e-mail: **ctineves@email.cz**

www.obec-ctineves.cz



Ctíněves

Milí ctineveští,

připravujeme novou podobu oficiálních webových stránek naší obce, kterou spustíme v testovacím provozu během příštího měsíce na nové adrese **www.ctineves.eu**.

Webová prezentace bude rozdělena do 4 sekcí:

Sekce Úvod – zde bude shrnutí nejdůležitějších a aktuálních informací, přehled úředních dokumentů, kalendář akcí a fotogalerie.

Sekce Obecní úřad – zde budou mj. zveřejněny povinné informace o obci a místní samosprávě, úřední deska a elektronická podoba našeho zpravodaje.

Sekce O obci – zde bychom rádi



představili Ctineves návštěvníkům včetně historie a turistických informací.

Sekce Život v obci – zde budeme informovat o plánovaných akcích, o

kultuře a zábavě, samozřejmě o sportu a dáme také možnost umístit odkazy na weby živnostníků a podnikatelů z naší obce.

Pokud máte jakékoliv informace, které bychom mohli využít při psaní textů pro náš web nebo fotografie, ať již historické, dokumentární či umělecké, budu ráda, když nám je poskytnete. Můžete mi vše buď poslat na e-mail

blanka.mikulova@ctineves.eu nebo zanechat na obecním úřadě. Zapůjčené fotografie si ofoťím a v pořádku vrátím.

Těším se na vaše příspěvky a předem za ně děkuji

Blanka Mikulová, místostarostka



(Pokračování ze stránky 1)

Obec je v současnosti účastníkem správního řízení ohledně ořezání dvou památných stromů. V návaznosti na to byla zahájena kontrola z finančního úřadu o oprávněnosti využití přidělené dotace na ořezání těchto stromů. Vzhledem k tomu, že celý tento problém řešilo bývalé vedení obce, tak se mi to těžko hodnotí. O výsledcích Vás, ale informovat budeme.

Závěrem si Vás dovoluji pozvat na sobotní pálení čarodějnic. Akce se uskuteční v okolí fotbalového hřiště. Zveme vás na klobásy, hot dogy a limonády pro děti. Pivo bude k dispozici za nákupní cenu. Vzhledem k velikosti vatry letos opékat buřty raději nebudeme a zvolíme pohodlnější variantu.

Snad je to vše. Hezké jaro.

Přemysl Svora, starosta

sobota 30.4.2011 od 17 hod., fotbalové hřiště PÁLENÍ ČARODĚJNIC OBČERSTVENÍ PRO MALÉ I VELKÉ

Termíny vývozu sběrných nádob na komunální odpad pro letní období 2011

Týden	Den	Datum
18	Středa	4.5.2011
20	Středa	18.5.2011
22	Středa	1.6.2011
24	Středa	15.6.2011
26	Středa	29.6.2011
28	Středa	13.7.2011
30	Středa	27.7.2011
32	Středa	10.8.2011
34	Středa	24.8.2011
36	Středa	7.9.2011
38	Středa	21.9.2011